



ХАРЬКОВ. Молодежь Харьковского транспортного завода систематически повышает свой политический и культурный уровень. К ее услугам имеется библиотека заводской библиотеки.

На снимке: в читальном зале библиотеки. Прессквипы ТАСС Фото В. Хейфец

Партийная жизнь

Как я проведу консультации для коммунистов

Партию завода выдвигает много консультантов для систематического изучения каждого рабочего. Во вне привлечены 7 человек партии из двух парторганизаций.

Получив в городском комитете партии соответствующий инструктаж и имея работы консультанта, я сразу привлечу к себе тех, кто имеет в виду, что перед нами в текущем учебном году. Затем в последующие индивидуальные беседы ознакомлю с уровнем подготовки каждого товарища и выясню сроки изучения литературы.

По мере составления конспектов, каждый из консультантов привнесет мне их для проверки и консультации. После изучения каждой работы мы соберемся на общие беседы, на которых разрешим вопросы, возникающие в ходе работы над произведениями.

КЛУБНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ МЕТАЛЛУРГОВ

7 февраля во Дворце культуры состоялся объединенный клубный конференция металлургов. В отчетный доклад о работе правления Дворца культуры выступил член правления тов. Иричуков.

Докладчик указал, что за отчетный период с февраля 1948 год во Дворце культуры было проведено лекций по политические темы — 43, на научные — 43, на организационные — 8, на производственно-технические темы — 24, других лекций и докладов — 41.

Сейчас во Дворце культуры работает 7 кружков (драматический, хорный, балетный, духовой музыки, струнный и другие) в которых существуют 176 человек.

Среди кружков художественной самодеятельности проведено 122 спектакля и концертов, которыми охвачено 36385 человек. Вечером было и танцев было 177. За последний квартал коллективно просмотрено кинофильмов около 8000 рабочих завода и трудящихся города. Пунктирная артистка было поставлено 83 спектакля и концерта.

Недостаток в работе Дворца культуры является то, что слабо связаны с полками завода, мало проводится успеха цехов и завод, мало проводится лекций по общему курсу специальной работы, мало поощряется лучших людей завода, мало проводится работ в цехах и кружках художественной самодеятельности.

По отчетному докладу в прошлом году было 9 человек. Выступавшие, отвечая на вопросы, отметили, что в недостатках в работе правления Дворца культуры, что правление Дворца культуры очень мало организовано летних месяцев гуляний. Но еще по и Дворца культуры нет худсоветов, поэтому комитет, тогда как любителей этого культурного развлечения на заводе много. За последнее время правление мало приглашало артистов театров Москвы и других областей страны.

Художественная самодеятельность кружков Дворца культуры

Отчетный концерт самодеятельности Дворца

7 февраля во Дворце культуры участниками отчетно-выборной клубной конференции был дан концерт силами самодеятельности Дворца и клуба по имени Достоевского.

Концерт начался выступлением хора старейших рабочих Достоевского за последние 10 лет. Хор был тепло встречен делегатами конференции и получил хорошую оценку. Следует отметить, что у этого хора большое будущее, поэтому руководители Дворца должны помочь ему в развитии и организации исполнительских вечеров.

На самодеятельности Дворца немало выступила хором руководителем тов. Маткина. Недостатком хора — отсутствие мужских голосов, поэтому необходимо поощрять их и хор будет одним из лучших.

Переносом внимания проделана струнный оркестр руководителем тов. Рощаева. Это было первое выступление оркестра. Можно надеяться, что в будущем им его уси-

шем не раз с новой серьезной программой.

Хотелось сказать и о балетных танцах. Ветераны хором и танцы отработаны неплохо, но имеется серьезный недостаток — очень редкие танцы и в номерах и отсутствие светового и декоративного оформления. В результате выступления труппы, кружковому труппе следует внимательно подумать о том, чтобы в дальнейшем заниматься художественный совет. Хорошим оформлением и отработанным танцами публике всегда будет с большим удовольствием, а он привлечет новое поколение танцев кружка.

Такие отчетные концерты и спектакли нужно продолжать перед трудящимися завода и в дальнейшем. Они своим поведением больше привлекут новых участников в кружки художественной самодеятельности.

Р. АЛЕКСАНДРОВ, председатель культурно-технического цеха.

Массовая работа в красном уголке влопроматчиков

Красный уголок влопроматчиков по составу является лучшим в заводе по содержанию работы. Верно, он еще не полностью оформлен, но что-то, порядок соблюдается ежедневно, пополняется он и материалами.

Каждому заботе председателя цеха тов. Малова и активистов культурно-технического цеха тов. Рещенкова в красном уголке за 1948 год было проведено лекций и докладов на политические и научные темы 18, технических лекций проведено 21, бесед и чтений проведено на разные темы 47.

Кроме этой работе культурно-технический цех организует и культурное обслуживание работающих. В цехе организован коллектив художественной самодеятельности, который впервые выступил 29 января. Ребята с большим интересом слушали выступление самодеятельности. Сейчас коллектив готовится к своему художественному самодеятельности.

Примеру влопроматчиков должны подражать и другие цехи, заводоуправления, где имеются хорошие помещения для красных уголков.

воспитательница цеха. Надо — говорит он, — наряду с увеличением деятельности заводских кружков (драматического, хорного и других), организовать и новые, как например фотокружок, технический, иллюстраторского искусства, самодеятельного, а также у молодежи завод есть желание заниматься в них.

Заместитель секретаря партийного завода тов. Зинин в своем выступлении сказал, что в основном все работы Дворца культуры по коммунистическому воспитанию трудящихся должны быть поставлены ЦК ВЛКСМ (6) по идеологическим вопросам.

Конференция правления работ правления Дворца культуры руководителем и приняла новый состав правления.

Затем было избрано правление из 17 человек и ревизионная комиссия из 5 человек. Председателем правления на первом заседании был избран тов. Мартинов и заместителем тов. Прилуцкий.

После конференции участники ее были ознакомлены художественной самодеятельности кружков Дворца культуры и Достоевского клуба.

Оправдывает звание комсомольской бригады

Бригада комсомольского паролка № 357, которая работает на весах старожилы завода, быстрой работой и высоким качеством работы оправдывает звание комсомольской бригады.

За четное обслуживание котельного цеха в начале лета выработала комсомольско-молодежь бригаде паролка № 357 и делала ей успехов в заключительной работе.

И. СОЛДАТОВ, старший бригадир центральной котельной.

ПРОФСОЮЗНО-КОМСОМОЛЬСКИЙ КРОСС

С 29 января проводится профсоюзно-комсомольский кросс. В первом кроссе в 8 февраля приняло участие в кроссе 175 человек, во втором кроссе 175 человек, в третьем кроссе 175 человек. Активно участвуют в кроссе работники цехов и старожилы цехов и пожарной команды.

Шлово организации эта работа в выходные дни, в кроссе только 7 человек, из них 4 комсомольца, а за старожилы цехов участвовали лишь один человек.

Первыми вышли на кросс

Комсомольцы и молодежь цехов активно участвуют в проведении профсоюзно-комсомольского кросса. В нем приняло участие на 8 февраля 32 человека, из них 20 комсомольцев. Первыми вышли на кросс и стали корнем комсомольцев: ст. Гриншев Н., Блюзов Н., Варенков и ряд других.

Воро комсомольской организации проводят большую работу по вовлечению молодежи в ряды физкультурников.

КОЧЕТКОВ, бригадир цехового цеха.

ОТКРЫВАЕТСЯ ДИЕТИКОЛОЖИЯ

Приказом № 1 (1948) года от 14 февраля 1948 года открывается диетология.

Входящие в диетологию рабочие и служащие завода должны пойти в электорат цехов (техники комитет записаны в справочник лечебного врача). Член профсоюзного завода должен пойти на 50 процентов стоимости питания.

Нам отвечают

На корреспонденцию, помещенную в газете «Металлург» за 22 января под заголовком «Создать ставку на металл» 50 рабочих завода» начальник железнодорожного цеха тов. Корюков сообщил, что факты правдивы. Для того, чтобы улучшить положение с доставкой рабочих поездов, необходимо повысить качество состава трудового цеха. Дирекция завода выдвигает железнодорожному цеху задачу на повышение качества работы на перевозку вагонов, а также повышение фактически доставки вагонов.

Отв. редактор П. Г. ЮДИН